



Érdi Tankerületi Központ

Zimándy Ignác Általános Iskola

Iktatószám: TK/123/01696-2/2023.

Hivatkozás: intézményvezetői beszámoló

Törökbálint

Dózsa György út 15.

2045

Lengyelné Tóth Ágnes

igazgató asszony

részére

Tárgy: Az intézmény 2022-2023. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

Tisztelt Igazgató Asszony!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. számú törvény 83.§(2) h) pontja értelmében „A fenntartó értékeli a nevelési-oktatói intézmény pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtását, a pedagógiai-szakmai munka eredményességét”.

Az Érdi Tankerületi Központ megvizsgálta a Zimándy Ignác Általános Iskola által megküldött éves beszámolót, ennek alapján formai és tartalmi szempontból az alábbi megállapításokat, észrevételeket és javaslatokat teszem.

A beszámoló struktúrája követi a Tankerület által javasolt felépítést, az intézmény tevékenységének bemutatása részletes, tényadatokkal alátámasztott.

Az idei tanévben is sikerült a munkatervüknek megfelelően a Pedagógiai Programban megfogalmazott céljaikat magas színvonalon megvalósítani.

Prevenációs tevékenységeiket a terveknek megfelelően, a segítő szervezetek (rendőrség, iskolai védőnő) bevonásával sikeresen megvalósították.

A beszámolóból megállapítható, hogy az infrastrukturális nehézségek mellett is kiemelt figyelemmel szervezték meg a sajátos nevelési igényű (a továbbiakban SNI) tanulók ellátását. Kérem, hogy továbbra is fordítson fokozott figyelmet az SNI ellátás megszervezésére, a szakmai kapcsolat erősítésére az utazó gyógypedagógiai hálózat munkatársaival.

A szakmai munkát a hagyományőrzésre alapozva színes szabadidős programok, rendezvények egészítették ki, melyek a tanulók igényeinek, életkori sajátosságainak megfelelnek. Az intézmény színvonalas műsorokkal emlékezett meg az iskolai ünnepekről. Az intézmény Bokréta néptáncsoportjai több felkérést is kaptak városi, valamint térségi szinten, melyek új motivációs erőt jelentettek mind a táncpedagógusok, mind a fellépő gyerekek számára.



Erdi Tankerületi Központ

Az országos kompetenciamérés során az intézmény tanulói valamennyi mérésben az országos átlagnál jobban teljesítettek. A természettudományos mérésben 6. és 8., szövegértésből és matematikából a 6. évfolyamon a tanulók szignifikánsan jobb eredményt értek el az országos átlagnál. Az előző tanévek eredményeinek összehasonlító elemzése összességében pozitív vagy stagnáló irányú változásokat mutat. A mérés eredményét a tantestület értékelte, levonta a szükséges következtetéseket.

Az idei tanévben év végén 6 fő a lemorzsolódással veszélyeztetett tanulók száma. Az évfolyamisméltásra utasított és a lemorzsolódással érintett tanulók száma évek óta nagyjából azonos szinten mozog. A beszámoló tanúsága szerint a nevelőtestület a lemorzsolódási mutatókat az év végi értekezleten megismerte.

Kérem, hogy az eddigiekhez hasonlóan a jövőben is kezeljék kiemelten a lemorzsolódás megakadályozásához és csökkentéséhez kapcsolódó feladatokat.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy az intézmény által biztosított tehetséggondozó foglalkozások, különböző szakkörök működése, felzárkóztató foglalkozások a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálták. Kiemelésre méltó a különböző nyelvvizsgákra történő sikeres felkészítés. Tanórai keretben a pedagógusok differenciálással oldották meg a készségek és a képességek eltéréseiből adódó kihívásokat.

Az Intézmény részletesen bemutatta az általa megvalósított, illetve megvalósítás alatt álló projekteket, fejlesztéseket. A „Together for a Green Future” c. Erasmus+ projektben a tanévben 3 mobilitás valósult meg: volt találkozó Olaszországban, Magyarországon és Szerbiában. Kérem továbbra is kiemelt figyelmet fordítsanak a projektekhez és pályázatokhoz kapcsolódó feladatokra.

A nevelőtestület innovációs törekvéseit mutatja, hogy a 7 fő mesterpedagógus közül 6 fő az intézmény pedagógiai munkájának színvonalát emelő fejlesztő-innovátori programot valósít meg, egy pedagógus szakértőként a minősítő eljárásokban tevékenykedik.

Nagyon hasznos, más intézményekre is adaptálható jó gyakorlatokat mutat be. Többek között jó gyakorlatnak tartom 1. évfolyamon a betűtanítási folyamat részévé váló Mesefolyam-zenezőrej programot.

Az intézmény belső kapcsolatait kiváló szakmai együttműködés és kiegyensúlyozott munkakapcsolatok jellemezték. Mindenképpen említésre méltó a magas színvonalú szakmai munka, a rendszeres, szervezett és hatékony információáramlás és kommunikáció.



Érdi Tankerületi Központ

Az intézmény külső kapcsolatai széleskörűek, melyeket az eredményesség érdekében a mindennapi nevelő-oktató munka során sikeresen használt fel.

Az Oktatási Hivatal a tanév folyamán Ökoiskolai helyszíni monitoring ellenőrzést tartott az intézményben, melynek értékelése szerint az intézményi dokumentumokban jól tükröződik a környezettudatosságra való nevelés lépésről lépésre történő építkezése.

Példamutatónak tekinthető az intézmény süsseni és székelyudvarhelyi testvériskolai kapcsolatainak ápolása.

Kérem, hogy - az elmúlt tanévhez hasonlóan - a továbbiakban is kezelje kiemelten a takarékoság, a fenntartható fejlődés, továbbá a tanulók környezettudatosságának alakítása érdekében az energiaforrások tudatos és ésszerű felhasználását.

Köszönöm elhivatott vezetői munkáját, a nevelőtestület eddigi hatékony, célravezető szakmai tevékenységét, elért eredményeihez gratulálok, további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok.

Érd, 2023. augusztus 21.



Rigó Katalin
tankerületi igazgató

